

# KEMENESALJA

## „FALU“ Országos Földmíves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen: minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: negyedévre 2 P, félévre 4 P  
egész évre 8 P.  
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.  
Felelős szerkesztő és kiadó:  
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkreve Nándor irányításában Cselekmények,  
időutazók a szellemi részt illető közlemények  
hirdetések és mindenemű penziletekk

### Munkában a Magyar Nemzeti Szövetség helyi csoportja.

Hogy a Magyar nemzeti Szövetség célját teljesen megértően mindent megmagyarázunk akkor, ha tudatjuk, hogy a Szövetség a Területvédő Liga utóda. Azokon a nyomon halad, tisztán és egyedül célja a megcsontított, megalázott trianoni Magyarország megszűntetése. A Területvédő Liga megszűnt és pedig meg kellett szűnteni azért, mert ellenségeinknek a hata borszótt attól a szótól és volt valamikor sajnos olyan hatalmak, hogy akaratosan érvényt is tudtak szerezni. Ennek a hatalmakodásnak hat isten már beelégzett, ezt hisszük véglegesen, mert a hazugság rongy piléreire épített hamis vadaskodásuk vára összedőlt. A külföld belátta, hogy a trianoni békediktátum tevésében éppen annak revíziója elől még olyan ország is mint a francia, sem zárkózik el és az utóbbi időben akadt francia államférfi, aki állását kötötte a trianoni békediktátum megváltoztatásához.

A csehek proskoláltak, a románok rugdaiznak, törnek, zuznak, gyilkolnak, rabolnak, a szerbek lapulnak, főlnek, az osztrákok, akik a legnagyobb bünt követtek el, Nemország szoknyáját ranciajára mint a feleket gyerekek, aki féltében az anyja szoknyája melle bujlik és onnan lesi a tea nevezé védelmében helyzetet.

Ennek a négy nációnak a banda-bandi-zása mind hiába való, mert mi hatalmas barátokat találunk, akik a mi ezeréves igazságunkat felismerve, melénk álltak és segítenek bennünket oda, az igazságot arra a pontjára, ami bennünket megillet. Mi nem is kérünk egyebet, csak az igazságot, mert az igazságnak győzni kell.

Pénteken, december 17-én délután 4 órakor volt értekezlet a helybeli csoportnak, ahol dr. Pleinits Ferenc kormányfőtanácsos, szövetségi elnök megnyitó beszédében ismertette a szövetség eddigi munkáját, mely a központi szövetség segítségével és utbaigazításával a legszebb reményekkel halad a maga hazáért, nemzetért útján. Bejelentette, hogy a központtól 600 darab trianoni tábla érkezett, melyet minden jóérzésű házigazda köteles lesz haza kapujára, ajtójára felszerezni, mintegy tüntető jelét annak, hogy a magyar éni akar az ő igazával, hogy nem engedni sárba tiporni hitvány nemzetek által ezeréves dicső múltunk igazságait.

Ezeket a kis táblácskákat a házakhoz fogják vinni, amelyért egy pengő fizetendő a Magyar Nemzeti Szövetség céljaira. Mivel pedig ennek a szövetségnek minden magyar honpolgár tagja, az egy pengő egyuttal a tagsági díjat is képezi. Ne utasítsa el tehát senki a táblácskákat, mert ennek az el nem fogadására semhogy csak nem helyes, de hazafiszi szempontból a nemzet elleni véték is. Aki pedig annyira szegény, hogy a táblácskát ért járó egy pengő sem képes megfizetni, annak a szövetség el is engedheti a megfizetést.

A Magyar Nemzeti Szövetség központjából ma az alábbi leiratot kapta a helyi csoport, mely az elnök címére érkezett ugyan, de valójában a helyi csoportnak és annak minden tagjának, végeredményben pedig minden hazánknak szól:

Méltóságos Elnök Ur!

Megbizottunk hivatalos jelentéséből örömmel

mel vettük tudomásul, hogy Cselekményekön megalakult a Magyar Nemzeti Szövetség helyi bizottsága.

Amidőn a tisztelt Bizottságot és annak minden egyes nagybecsült tagját szívesen üdvözöljük és munkatársaink sorába iktatjuk: mindenképp szeretettel kérjük, az eszveskedjenek befolyásuk egész súlyával odahatni, hogy a békeszerződés revíziójának gondolata, illetve fontossága a lakosság lelkületében állandóan ébrentartassék.

A lakosság legszelebb rétegeit a templomokban, népies előadások keretében, a gyermekeket az iskolákban fel kell világosítani, hogy a trianoni békeszerződés igazságtalan, a világ történelmében példa nélküli áll és nemzeti létünket állandóan veszélyezteti, míg annak revíziója Nagymagyarország feltámasztását jelenti.

Tájékoztatni kell a lakosságot és a gyermekeket az ajtókra kiszegezett kis emléktáblácskák jelentőségéről. Meg kell magyarázni a lakosságnak, hogy önmagát becsüli meg, aki tiltakozik hazája megcsontítása ellen.

Ezek előre beosztása után köszönettel vesszük tudomásul, hogy a külföldi propaganda céljaira általunk kiadott és legelőször hozott kis emléktáblácskából 600 darabot átvenni és annak ellenértéke fejében hatszáz pengőt megcsontított hazánk jobb jövője érdekében megvásárolni szívesek voltak. Ezen összeg befizetésére melékeljük Szövetségünk 2 darab befizetési lapját.

Igaz ugyan, hogy a külföldi propaganda járó nagy kiadásaink és az ezen célra forgalomba hozott kis emléktáblácskák előállításai költségei anyagi erőnket nagyon igénybe veszik: a magunk részéről mégsem tekintjük ezen akciót elintézetnek azaz, hogy a helyi bizottságok az emléktáblácskák ellenértékét beszedik és számlánkra beutalják, mert ezzel még csak az egyik célt, a további külföldi propagandaunk előmozdítását értük el.

Nem kevésbé fontos azonban az ezen akció kapcsán magunk elé tűzött második cél sem, t. i. az, hogy ezen emléktáblácskákat nemcsak meg kell venni, hanem azt oly módon és elsősorban az utcákra és terekre nyíló ajtókat és kapukra kell magasságban kell kiszegezni, hogy azokat gyermekek vagy mások akár játékból, akár pedig rosszakarattal le ne szedjék, meg ne rongálják, vagy be ne piszkítsák, hogy így ezen táblácskák állandó és mindenütt látható néma tiltakozásai legyenek egy igazságtalanság szétdarabolt ezer éves nemzet fájdalmainak.

Rendkívül fontos ez azért is, mert könnyűen hevülő, de könnyen felejtő, közömbös társadalmi életünkben önmagunknak is szűksége van egy állandó figyelmeztetésre, másrészt pedig kell, hogy az itt megforduló idegenek bármerre járjanak, bármerre tekintsenek mindég és mindenhol egy ártatlanul leírt nemzet néma tiltakozásával találkozzanak.

Azon erős meggyőződésben, hogy Elnök Ur vezetése mellett az igen tisztelt helyi Bizottság megcsontított hazánk iránti szeretetével a hazai Szövetségünk Nagymagyarország feltámasztásáért vívott küzdelmében határozott támogatni fogja: Isten áldását kérjük tevékenységükre.

Budapest, 1927. november 4.

Hazaifias ödvözléttel:

Dr. Ajtay József ügy. alelnök.

A levélből látjuk, hogy milyen nagy

súlyt helyeznek a táblácskák elhelyezésére propaganda szempontból, azért vegyük át azokat a legnagyobb szeretettel, ha ezzel használni tudunk hazánknak, ha használni tudunk idegen járom alatt nyögő magyar testvereinknek, akik elnyomatásokban retentő nehezen vivják a felszabadulás országot.

Csepkeny József  
szövetségi titkár.

## Nagyszabású Szilveszter-estély a Koronában.

### H I R E K.

Az Országos Nemzeti Küldöttség január 5-én indul Rómába.

Mint már jelentettük, az Országos Katolikus Szövetség terbe vette, hogy Seredy Jusztinián, Magyarország hercegprímását egy-egy németi küldöttséggel hozza vissza Magyarországra. Az egész ország katolikus-sága lelkesült örömmel vette a Szövetségnek ezen elhatározását, ennek folytán az Országos Katolikus Szövetség a magyar katolikus-sághoz a következő felhívást bocsátotta ki:

„Szentegés Atyánk XI. Pius papa kegyes elhatározása Seredy Jusztinián Magyarországot hercegprímás székébe ültette. A magyar katolikus társadalom tagjai egy-egy országos nemzeti küldöttséggel alakulnak és január első napjaiban Rómába zárandokolnak Szent Péter sírjához, hogy halát adjanak a Gondviselés jószágintézkedéseért, majd Krisztus földi helytartója elé járulva a magyar nemzet haládját a Szent Atya kiültető jószágért leorjájék és magcsontított hazánk javára jószágos partfogását kérjék.

A zárandoklás utiterve: Indulás Budapest Déli vasutól január 5-én este 7 órakor. Utáry: Nagykanizsa, Trieste, Venezia (egy napi tartózkodás), Bologna (egy napi tartózkodás), Firenze (két napi tartózkodás), Róma (két napi tartózkodás). Rómából a bitoros fopástorral indulás január 17-én és Budapestre érkezés január 19-én, Részvételi díjak: III. o. 310 P, II. o. 460 P, I. o. 700 P.

A részvételi díjak ellenében a rendezőség a következőket nyújtja: Budapesttől Rómáig és vissza Budapestig a megfelelő osztályu, magyar, jugoszláv és olasz vasuti jegyet. A pihenő állomásokon a vasutról a szállásig és viszont a megfelelő szállítási alkalmatosságot. Velencében, Bolognában, Firenzében és Rómában teljes ellátást és naponként háromszori étkezést.

Az országos zárandoklásban résztvevőknek sem utlevél, sem vízum nem kell. Jelentkezni az Országos Katolikus Szövetség központi irodájában (Budapest IV. Ferenciek-tere 7. III. lépcső I. em. 8. Telefon József 454 41), ahol legkésőbb december 28-ig lehet. Az érdeklődőknek felvilágosítást a Szövetség irodája ad.

Kitüntetés. A m. kir. belügyminiszter dr. Pleinits Ferenc kormányfőtanácsos, ügyvédnek, a cselekményi önk. társulóság kebelében a társulást és mentés terén felérszadon át kifejtett érdemes tevékenysége jutalmazásul az ezen célra alapított díszérmét adományozta.

**Karácsonyfa díszek és legjobb minőségű játékaruk nagy választékban kaphatók Cselekményekön a Szent György drogériában.**

**Közgyűlés.** A cselődömölki Ev. Ifjúsági Egyesület ma délután 3 órakor közgyűlést tart, amelyre a tagokat és az érdeklődő ev. híveket szeretettel meghívja az egyesület vezetősége.

**Halálhírek.** Mesterházi Nagy Dónes magiszter, cselődömölki lakos 8-ik évében rövid szenvedés után vasárnap reggel meghalt. Halála némesak városunkban, hanem az egész Kemenesalján is ósinte részvételt keltett. Temetése kedden délután a helybeli közönség és a környék fődsorainak részvétele mellett történt meg.

**Farsangi hír.** Az Evang. Ifjúsági Egyesület szokásos évi táncmulatságát január 7-én tartja a Griff-szalonda helyiségében.

**Szerencsétlenség a vadászaton.** Koczor Gyula pusztai-ki legényt egy társa vadász közben hirtelen reggel véletlenségből megöltte. Azonnal beszállították a helybeli kórházba, ahol már állapotja javult.

**Hajtovadászat.** Graf Erdődy Sándor esztendőnkön tartotta elsőszázi uradalomban a hajtovadászatot, amelyen a házigazdán és fia Pál grófnál kivül részt vettek: dr. Havasy Béla kir. járásbírósi elnök, Horváth Miklós, Horváth László földbirtokosok, Kovassics János huszárvezető, némesak Szabó István bérő, Kajnos János uradalmi főbíró és Góicz Kálmán uradalmi főintéző. Teríték került 181 nyul, 10 fácán, 1 fogoly, 1 ruha.

**Magánhivatalnoknő ügyilkossági kísérlete.** Markovszky Mátild magánhivatalnoknő mint szerdai Győrbe utazott és ott az egyik előző szaloban szállt meg. Rövid idő múlva lement az étterembe és vacsorát rendelt. Asztalához csakhamar a győri fiatal hivatalnokból és kereskedőkből egy hat tagú társaság telepedett le, melynek minden tagja régt ismerős volt. Éjfélig vidám hangulatban volt a társaság és az urhölgyön levertáegnek, barátok semmi nyoma sem volt, annál kevésbé sejtette, hogy sötét tervekét fúrta agyában. Éjfeltájban elbucszott asztalára szalolt azzal a melegséggel, hogy le kell feküdni, mert korán fog felkelni. Az urhölgy meg jóformán fel sem ért szobájába, mikor egy fiatalember érdeklődött a portánál, hogy száll-e meg itt egy cselődömölki urhölgy, mert sürgős üzenetet hozott részére. A portánál levő választára az első emeleti szobájába ment, ahonnan néhány másodperc múlva a fiatalember rémült arccal rohant le és a mentőket hívatta azzal, hogy az urhölgy nagyon rosszul van. A személyzet az urhölgy szobájába sietett, akit alótt állapotban talált az ágyon. Kérdésekre nem válaszolt, amire azonban választ megaladta az éjjeli szekrényben levő zavaros tartalmu pohár, hogy t. i. márgot ivott. A mentők hamarosan megérkeztek, akik megállapították a pohár méreg tartalmát. Az elhunyt urhölgyet beszállították a kórházba, ahol azonnal gyomormosást végeztek rajta.

**ÜZLETHAGYÓBITÁS! ÜZLETHAGYÓBITÁS!**  
**a Magyar Nemzeti Áruházban**  
**Zlehovszky Dezsőnél,**  
**a nagy Karácsonyi vásár**  
**megkezdődött karácsonyi lezállított árak mellett**  
**az összes divatcikkekben.**

**Gyermekjátékok nagy választékban!**

Értesitem a mélyén tisztelt vevőközönséget, hogy üzletemet a volt helyem **megnagyobbítottam**, ugyhogy a legnagyobb kényelmet tudom biztosítani vevőimnek, a **karácsonyi vásárt** már kényelmes nagy üzletünkben tartjuk meg. **női ruha, kabát és cipős** vevőinknek külön **nagy próbaterem** áll rendelkezésre. Nagy üzletünket **óriási raktárral** szereltük fel és az árakat **rendkívül lezállítottuk.**

Néhány cikk karácsonyi árai a következők:

**Leányka téli kabátok már 15 pengőtel**  
**Női téli kabátok már 22 pengőtel.**

**1/4 Tonsziflancok** a nagy áremelkedésre való tekintettel megmaradt továbbra is méterenkint **30 fillér**, egész széles **1 P.**

**Női hócipő** egész 1/4 minőség páronként **10 P.** Női divatcipők drapp és szürke színben az eddigi **24 P** helyett **15 P** páronként, amelyből több mint **500 pár** érkezett raktárunkra. **Gyermekflanel** játszó ruha színes db. **350 P.** **Leányka kék flanel ruhák** már **290 P** től. **Női kész mosó ruhák** **3 P 20 fillér.** **Női kész flanel ruhák** divat színekben **7 P.**

**Női divat gyapjú kész szövetruhák** pliszérova **22 pengő.**

Kerem az igen tisztelt vevőközönség tisztelnék megtekintését, hogy nagy áruváratunk és olcsó áraink valódiságáról szívesen meggyőződjön.

Szíves jóindulatu pártfogást kér a

**Magyar Nemzeti Áruház tulajdonosa: ZLEHOVSZKY DEZSŐ,**  
**Cselődömölki, Pinc-ter (Járásbírósi egység).**

A gyors segélynek köszönhető, hogy meg menthették az életüket. A reudórségkibajlatta az urhölgyet, aki csak annyit ismert be, hogy önzertök szándékkal lümitált és veronait ivott. Tettének okát nem mondotta meg.

**Penzügyőri biztossá** Mészö Mihály ügyregházai penzügyőri biztost a penzügy-miniszter Cselődömölkre helyezte át.

**Gondnokság alá helyezés.** A szombat-helyi kir. törvénysek Verrasztó Sándor szeryényi lakost gondnokká alá helyezte.

**Vasutasok táncmulatsága.** A cselődömölki öszvasutasok farsangi bájját február 2-án fogja megtartani.

**Tájékoztató a karácsony előtt** Budapesten tartózkodó olvasóinknak, hogy miként lehet a budapesti tartózkodás költségeit megtakarítani. Elsőrendű alkalmat nyújt erre a világszerte ismert Semler cég most folyamatban levő karácsonyi occasiós eladása, amelyen a legkiválóbb minőségű férfi és női angolszövetkülönlegességek kerülnek minősé-

gűkhöz viszonyítottan a legmersekeltebb alkalmi áron eladásra. Ezen occasióra a budoni Semler cég hatalmas köd deményt küldött a kiváló szövetekből, melyeknek minden maradekai a Semler cég B-c-ucca 7. szám alatti maradekosztáiban kerülnek eladásra és kiváló finom minőségűnek, különösképpen jutyanos maradekainak. fogva a karácsonyi occasiós vásár mintegy gerincét képezik. Nagyobb vétel alkalmával oly öszegű a megtakarítás, hogy az utazási és tartózkodási költségek bőven megterülnek. Ismételtlen figyelembe ajánljuk városunkban és környékén lakó szeretett olvasóinknak a Semler cég karácsonyi occasióját azzal, hogy a segítségnyíl helyez arra, hogy a Pesten kiszámított idővel rendelkezés közönsége soronkivüli pontos kiszolgálásban részesüljön.

**Vasutasok jutaléka.** Haller István képviselő interpellációt intézett a kereskedelmi miniszterhez a vasutasok karácsonyi segélye ügyében. Hermann Miksa kereskedelemügyi miniszter az interpellációra azonnal válaszolt és kijelentette, hogy a november elsején életbeléptetett fizetérendezés felborította a helyzetet, mert az 11 milliós többletet jelentett és a jutaléka megtakarított öszegzet felmészertette. Szerinte a Máv. ma annyira meg van terhelve, hogy a legnagyobb takarékosság mellett még deficitmentes, de mihelyt a nagyobb beruházásokkal, vagy nagyobb segélyeket juttatnak, azonnal deficitbe kerül a Máv. Kijelentette a miniszter, hogy a vasutas nyugdíjterhek oly nagy mértékben nyomják a Máv-ot, hogy a pénzügyminiszter kénytelen volt a nyugdíjak egy részét magára vállalni. Jelenleg nincs olyan öszeg, ami a jutalékok fedezésé, de kijelenti a miniszter, hogy vizsgálódás alatt van és a pénzügyminiszter is hozzájárult elvileg a jutalékjavaslát kidolgozásához és nem lehetetlen, hogy találunk valami megoldást. Es ha valami megoldást találunk, ha valami megtakarítás mégis mutatkozik, ugy nem lehetetlen, hogy karácsony előtt már valami segílyt kiutalnak. Sovány vigása a vasutasoknak, pláne akkor, mikor a kedélyek végletekig fel vannak csigázva a jutalék hírestelése révén. Vasuti egyesületi lapok már hónapokkal előbb beharagosták a jutalékokt anélkül, hogy erre komoly ígéretek lett volna és nem számoltak azzal, hogy milyen kellemetlen helyzetbe kerülhetnek akkor, ha ebből a jutalékból semmi sem lesz. Most itt van a baj és milyen nehéz lesz

**Egy ház... lakás**  
 a hozzá... és azonnal... üres. Ezen... is kiadók, t...

**Egy ház... nagy... veszek.**

**BUDAPEST**  
 lap előbb... ból, 10%... mi áraink...

**5... autótáxi... jöhet egy...**

**Ott... jól futó... kiszolgálás.**

**ezen előny... len...**

**Gratulál**

**P... NAGY... Budapest... Szomben a...**

**Uj... Tisztelet... közönséget... zethöl kilépre... uton**

**nyitottam. élelmiszer, keket, bor... a legelőnyö... Kérem... ságáról egy... zódni.**

**Szíves... HÁTS... Pápán, 34... ház, mely... ból, kony... üzlethelyiség... ségekkel, év... eladó és**

**Szín... a legna... Dinkgrava**

**VASUTASOK és közalkalmazottaknak**

bérmertve szállítok bármilyen vasutállomásra 360 pengőért tömör, elsőrendü hálószobát, 400 pengőtel szép ebédlőszobát, 80 pengőtel teljes konyhaberendezést. Kárpitos butort, egyes szekrényeket stb. stb.

**Az ország legnagyobb BUTORÁRUHÁZA!**  
**Részletfizetésre is készpénz árban!**

**KOPSTEIN**

**Szombathely, Köszegi-ucca 5. és S O P R O N Vár-kerület 62.**  
 (üzlet az udvarban.)  
 Alapítva: 1887-ban.

megnyugtani a vasutasokat, mert nehéz megérteni azt, ha kellene karácsonyra a sevelv bármilyen módon is, és minem. Működésére nyugodtan kell venni a miniszter kijelentését, mert a jogszabályt nem hiányzik.

Butorvasarok ügyelmével Bérmentve szállít részletfizetés esetén is bármilyen állomásra a Kopstein butor cég. Arakat olvasóink a cég hirdetéséből megláthatják. Olvassa el mindenképp saját érdekében.

Országos birtokbíróságot alakítanak. A földbirtokreform függő ügyének a megadására országos birtokbíróságot alakítanak, míg az eddigi Országos Földbirtokrendező Bíróság megszűnik. Az új bíróság feladata lesz a volt földtulajdonosok kárpótolása, akik eddig csak a haszonberek-et kapták. Az új törvényjavaslat meg akarja szüntetni a vételár felfüggesztését, viszont a földhöz jutottaknak kölcsönöket bocsát rendelkezésre, hogy a vételár megtudják fizetni. A javaslat hír szerint meg a tapasztalati eljárások megindítását is szabályozni fogja.

A kézműves iparosság tomorülése. A kézművesiparosok nagy része kivált az Ipar-többséglet Országos Szövetségéből és a kézmű, valamint kisipar számára új érdekképviseleti szervezetet létesített. Az előkezdő bizottság a napokban füstet tartott és megállapította, hogy a kézműipari, valamint a kisipari szakmák tömegesen szaktársaknak a morgalmukhoz. Hadik János úr kijelentette, hogy az új törvényt céljában tökéletesen támogatja.

Nem állami tanítók segélye. A közoktatásügyi miniszter azoknak a nem állami elemi tanítóknak és óvodásoknak javadalmát, kik egyébként állami felügyelet alá tartoznak, kik egyébként állami felügyelet alá tartoznak, november 1-től visszamenőleg ki fogja egészíteni, úgy hogy fizetésük ugyanannyi lesz, mint a hasonló szolgáltatást nyújtó államiaké.

Varmegyei tisztviselők karácsonyi segélye. Varmegyei törvényhatóság bizottsága legutóbbi gyűlésekor határozata folytán a varmegyei tisztviselők októberi fizetésük 100 százalékát, a nyugdíjassok pedig 50 százalékát kapják karácsonyi segélyül.

Forgalomba kerülnek az ezer pengős bankjegyek. A pengőbankjegyek közül az ezerpengősök eddig még nem kerültek forgalomba. Az ezerpengős bankjegy most már teljesen elkészült és az eddigi tervek szerint még ebben az évben forgalomba is kerül.

Az iskolán kívüli népművelés hétfői estélyéről beszámoló a következőket írjuk. »A nyelvrokonaink« címen Oswald Sándor p. isk. tanár nyugodti komolyan megtagadt előadása meggyőző erővel hatott a közönségre és a tartalmasan kidolgozott tárgykörből sok érdekes ismeretet nyertünk. Boros Ilus Rudnyanszky Gy.: »A honi anyanyelv« című előadása igen szép. Azt hisszük, hogy az előadások iránt érdeklődő nagyközönség szívesen venné, ha a helybeli fiatal lányok szavaiat, ének és zenevezetőkkel lelépve változatos tennék a hétfői esteket. Vintze József tanár »A magyar népdal« című előadása nemcsak derűt és kedvet, hanem a magyar népdal költészet régi és béseis ter- mekre rámutatva, bebizonyította a népdalok



Igyál

# KATHREINER-féle

# KNEIPP

## malátakávé!

Nagyon kiadós és ezért rendkívül olcsó.

Sokat megtakarítasz!

örök szépséget, amelyeket hivatalos lennének, hogy kiszorítsák a ma felkapott és sokszor teljesen értéktelen italokat. Ezek az ugynevezett kedvelő italok nemcsak a magyar nép egészségesét és gondolkodásával egyetemben nemcsak az őszinteséget, mégis sokan dalolják azokat, mert az ma divatos. Hogy mennyivel többet és többet nyújtanak népdalokat, azt az előadó igen szépen kifejtette és bebizonyította a közönségnek. — A dec. 19-iki estélyen Bem József tabornoknak, a lepelük szívesen emlékezők hódolva, Bem napjait tartanak. A másor számai beszéd, szavak és kárenket lesznek. Bevezetésül Szendrői Zoltán igazgató főorvos vetélkedés előadást tart. A nagyközönséget a vezetőség szívesen hívja meg az előadásra.

Kereskedők bajja. A celldömölki kereskedők egyesületének végleges bizottsága egy határozatot, hogy farsangi árcsök. bálját jan. 21-én szombaton tartja a Griff-szálloda termében. A kereskedők bajja egyike szokott lenni a farsang legaktívabb táncvígalmának, de amint tudjuk, hogy a farsanghatatlan rendezés máris mily nagy buzgalom fejt ki a mulatság sikerének érdekében, elmondhatjuk, hogy ez a bál fény, jövedy és siker tekintetében messze felül fogja múlni az eddigieket.

Emésztési gyengeség, vérzegényesség, lesoványodás, sapadtság, mirigybetegségek, bőrkülsők, keskek, furunkulások esetében a természetes »Ferenc József« asztalvíz szabályozza a belek anyjára fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérféria meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz hatása mindig kitűnően bevált. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

Meghívás. A helybeli állami polgári iskola tornatermében december 18-án délután 5 órakor karácsonyi szeretet ünnepet tartunk, amikor kiosztjuk Gömöréy György főispán ur és a Kemencesaljai Közgazdasági Hitelbank Rt. alapítványainak kamataiból beszerzett ruhahemléket a polgári iskolák szegény tanulóit között. Belépti díj nem lesz. A szülőket és az iskolákat iránt érdeklődő jóakarókat szívesen hívja meg az igazgatóság.

Kéréslem. A celldömölki Már. Vasutasok Köre és a Temetkezési Segélyegyesület folyó hó 24-én délután 4 órakor a Kör helyiségében a vasutas árrák megajándékozására ünnepséget rendez, melyen a felajánlott karácsonyi gyertyái mellett az árrák megajándékozni és megvendégelni szándékozik. Városunk megerőlt közönségéhez fordítunk, hogy ezen emberbaráti működésben támogatói szíveskedjenek. A jó árval adott, még oly kis összeg vagy értékű ajándék is igen nagy értékűre vált azon szegény árrák előtt, kik még ezen eszélyességgel sem rendelkeznek. Erőten kerjük fel a vasutasokat, a nyugdíjasokat és városunk jólelkű közönségét, hogy bármilyen eszély pénzbeli adományait a »Vasutas Fogyasztási Szövetkezet«-ben és a Vasutas Otthonban feltekerített ilyen adományozni, természetesen adományait, legyen az új vagy elhasznált gyermekruha, vagy cipő, avagy játékszár és élelmiszer, a Vasutas Kör kezeltőlön átadott szíveskedjék.

As Elődnek.

## Karácsony hetében

raktáron levő összes áruinkat mélyen leszállított árban árusítjuk

# Weiler Testvérek

divatáruháza Celldömölkön Járásbíróság épületében.

A »Magyar Propaganda Nap« ünnepsé- lyét a budapesti vezetőség bizonyítatlan időre elhalasztotta, azért nem lehetett azt pénteken megtartani. A helybeli rendezőség ezek után az ünnepség megszervezéséről lemondott úgy, hogy az véglegesen elmarad.

Harmonium avatás. A Vasutas Otthon számára beszerzett harmonium avatása ma- soron est keretében január 5-én este 8 órakor történik meg. Beléptődi nincs.

## Legkedvezőbb

# ajándék karácsonyra

65 cm-es spárpa futó	1 90 P	300/400 ezobasz. la. gy.	250 P
90	2 90	Butorszövet minden sz.	6 P
200 300 ezobaszönyeg	38 P	Karamanie szolon terítő	25 P
200/300	52 P	Fűgöny 3 darabból	8 50
200/300	98 P	Stór egy ablakra	12 50
250/350	150 P	Ágyelő rojttokkal	12 P

## Timár Odön szőnyegáruháza

Szombathely, Erzsébet királyné-uca 22.

Eredeti német perzsa szőnyegek egyedárusítója.

### Részletfizetési kedvezmény.

